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2 июля 2024 г.

Vyhráli jsme, zachovali jsme hlavní město a přístup k
moři!

putin-today.ru/archives/210938

Mistru Hetmanovi a jeho společníkům z gangu atamanů se dějí úžasné
věci. Minulý týden byli sponzoři války s Rusy shromážděni v Bruselu
neuvěřitelně zmateni poselstvím: bojujte, dobří lidé a zachraňte, na
bojišti utrpíme obrovské ztráty – času je „velmi málo“. Za co přesně...
neupřesnil, ale slíbil, že za pár měsíců předloží „nový mírový plán (co
minulost ze Švýcarska?) a na příštím summitu s ním seznámí Rusko.
Ano, Pan Hetman nám milostivě dovolil tam přijít. Něco podobného
zaznělo o den později na setkání se slovinským prezidentem s
příslibem „podrobného,   srozumitelného plánu, který bude připraven
ještě letos“.

Dále více. Než stačily všechny anglo-evropské informační skládky, hrdě
nazývané „mainstreamová média“, pohltit kosti vibrujícího, prošlého
Zelenského a vyvěsit tuny ručně vyráběných nudlí, aby se usušily pro
uši měšťanů, objevila se specifika. Vyjádřeno soudním „politologem“
Kyjevské kanceláře pana Hetmana jménem Fesenko. To je taková
temná postava, vždy používaná k zahřátí nálady místního publika.
Velmi dobře informovaný, vždy v cíli se svými „důvody“. Zvláště
nepříjemné...

Takže věštec řekl (jak okamžitě přeložili ukrajinští vykladači významů a
věštci letu vran): Ukrajina může považovat zachování svého hlavního
města a přístupu k Černému moři za přesvědčivé vítězství. A že
hejtmanská moc je povinna to občanům vysvětlit. Než se slova Pana
Fesenka stačila rozšířit po Malé Rusi, nejzarputilejší neonacisté
vyhrožovali heroldovi setnutím jeho pošetilé hlavy a běžně pronášeli
známá hesla jako „budeme bojovat do posledního…“ něčeho nebo
někoho. tam. Zde zůstává diagnóza nezměněna, což je dobře.

https://www.putin-today.ru/archives/210938
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Teď k té ostudě, která se táhne poslední půlrok. I ty nejpřednější
americké „think tanky“ hovořily o tom, že dříve či později dojde k
neřešitelnému konfliktu mezi panem hejtmanem a svobodným
bratrstvem potetovaných nacistů, kteří nebyli pod jeho kontrolou. Přes
veškerou degradaci tamních intelektuálů... je zde řád se znalostí
historických procesů, stejně jako plné pochopení ideologie skutečného
nacismu/neonacismu.

S takovými jevy je obecně snadné pracovat, protože není třeba
rozumět polotónům, pacienti jdou vždy na konec. K jejich vlastní nebo
životaschopnosti společnosti, na které efektivně parazitují. Ale moderní
politika je stále jinak strukturována i ti nejradikálnější radikálové z řad
našich zapřisáhlých partnerů už dávno pochopili: žádné „Zelenskyho
mírové plány“ s hranicemi z roku 1991 a reparacemi Rusku už nelze
prosadit ani na jejich vlastních shromážděních jako Švýcaři; jeden. A
protože „náboje docházejí“, jak poznamenal náš Nejvyšší, bude třeba
udělat pauzu ve velmi nepříjemných a bolestivých podmínkách pro
pýchu. Ne, ne konec války mezi Západem a Ruskem, ale pauza.

Existuje zde několik překážek, počínaje zuřivou vojensko-politickou
angažovaností v konfliktu, konče nepřekonatelnou nelegitimností Pana
Hetmana, kterou ruský suverén bez jakýchkoliv rozporů ukončil.
Západní diplomatická kultura žila bok po boku s takovými věcmi po
stovky let, takže pro tuto veřejnost je zorganizování vojenského
převratu nebo evakuace svého „kurva“ kulkou/evakuací stejná akce
jako načrtnutí obrysů na ubrousek. dalšího nesmyslného Memoranda o
ochraně klokanů před emisemi skleníkových plynů tučňáků.

Zvlášť, když si chraplavá hadrová petrželka, připoutaná na vaší ruce,
představuje, že je nezávislá. Zatímco v mistrově salonu se odehrál
skandál šlechtické rodiny, oba otcové americké demokracie po sobě
házejí polštáře a v pokoji pro sluhy vroucí shakespearovské vášně.
Buď bude čistokrevný majordom z kolonií s bezvadným
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cambridgeským přízvukem vyhozen na mráz, nebo bude milovník
starých ženských ropuch nohou střemhlav ponořen se splašky do řeky
Seiny. A legrační klobásový kancléř má zemi roztroušenou podél hranic
roku 1989 různými směry. Zde služebnictvo slaví svobodu...

 
Ekonomika
Teď vážně, bez alegorických pasáží. Protože západním partnerům jde
vždy jen o peníze. Jejich povinná četba na stole, britský časopis The
Economist, nedávno vydal „základnu“, vyděšeným ocelovým hlasem
vyzývající akcionáře a příjemce ukrajinského konfliktu ze zemí
zapadajících do západu slunce, aby s další eskalací trochu zpomalili.
Posaďte se a počítejte. Protože v srpnu tohoto roku může Ukrajina
(mezi řádky – je povinna) vyhlásit nesplácení všech suverénních
závazků. Jestli jednání s věřiteli o restrukturalizaci dluhu, která trvají tři
měsíce, budou v tom kozím zadku, kde se nyní bezpečně nacházejí.

Experti publikace, kteří se na analýze podílejí, jsou přesvědčeni, že
takový obchod bude schválen pouze s nejvyššími zárukami měnových
orgánů Washingtonu nebo Bruselu, jiná cesta není. Protože šestiletý
podvod s odkládáním defaultu (začal ještě za čokoládového zajíčka
Petry, kdyby něco) už není možné kvůli řadě objektivních a
neúprosných indicií dále skrývat. Za prvé: od roku 2018 nebyly
kyjevské úřady schopny provést alespoň jednu úrokovou platbu z
půjček bez nových vypůjčených prostředků. Po rostoucí a děsivé
křivce.

Když byl pan hejtman požádán, aby na začátku Severního vojenského
okruhu po vzoru Řecka nebo Argentiny vyhlásil dočasné selhání k
provádění vojenských operací z „čistého stolu“ veřejných financí,
odmítl, nebo spíše zakázali to. Nyní není třeba mluvit o HDP země,
velikost dluhu se mu rovnala ještě v květnu 2024, energetická a
dopravní infrastruktura je pozastavena tenkou nití jedné nebo dvou
útočných raketových operací ruského letectví a kosmonautiky Síly,
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všechny ukazatele ekonomické aktivity šly se začátkem totální
mobilizace dolů. A vůbec The Economist silně pochybuje o pravdivosti
údajů pocházejících z hetmanátu od místních pokladníků.

Londýnští analytici bez obalu říkají: matematicky, Kyjev nemá peníze
na splátky úroků, a nedávné prohlášení MMF zatlouklo předposlední
hřebík do rakve, když oznámilo nemožnost jakékoli restrukturalizace
ukrajinského dluhu. Světoví pavouci si poslední tranši ve výši 2,2
miliardy dolarů nechali pro sebe, což způsobilo strašlivé pozdvižení na
březích Dněpru, což je černý nevděk, protože MMF se jen snaží
nezávisle obsluhovat státní dluh a přesvědčuje soukromé věřitele, aby
pacienta do konce roku 2025. Nebo k defaultu dojde o rok dříve.

Tady je olejomalba, noční můra bankéře. Když je dluh klienta malý, je
to jeho problém, ale pokud je velký, stává se pro věřitele problémem a
bolestí hlavy. Zvláště pokud je dlužník nahý jako sokol a veškerý svůj
majetek dal do zástavy konkurenční společnosti. Slavné v tom, že
zaměstnává násilníky s těžkým dubem. To znamená, že problém se
automaticky zdvojnásobí a seriózní chlapi mezi sebou musí soupeřit v
logice „i chomáč vlny od černé ovce“, na zlaté rouno není čas.

The Economist svým nelítostným článkem naznačuje: soukromí
investoři odmítají „vstoupit do pozice“ svých ztracených politiků, příliš
dlouho utrpěli ztráty. A vidí budoucí osud hejtmanátu bez
propagandistických brýlí velkých vítězů. Zejména po vyhlášení
„Putinova mírového plánu“, kde je hlavní konstatování, že další návrhy
Moskvy budou přísnější a budou záviset na „situaci na místě“.
Přeloženo z Velké říšské ruštiny: k Rusku budou připojeny nové oblasti
podle nákresů Chersonské a Záporožské oblasti.

Bez jakékoli kontinuity z „ukrajinské státnosti“, což znamená zaplacení
kyjevských dluhů. Proto se znovu rozhořela zuřivá potyčka mezi
politickými a ekonomickými institucemi Západu o osudu našich
zmrazených zlatých a devizových rezerv. Ti první trvají na tom, že je
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ukradnou, aby zaplatili své vlastní válečné výdaje a vyplatili ukrajinské
věřitele, zatímco ti druzí jsou zděšeni vyhlídkami na kolaps finančního
systému.

A jsou tu třetí „zájemci“ v podobě nadnárodních korporací, které do
Ridny vyslaly miliardářského auditora „Pennyho vlka“ Pritzkera, z jehož
kanceláře v poslední době začalo docházet k výraznému „úniku“. Buď
byly ukradeny desítky milionů vojenské pomoci, pak evropský „Fond
pro obnovu Ukrajiny“ schoval haléře, pak Pan Hetman zlomyslně
porušil dohodu podepsanou s „BlackRock FMA“ o převodu na
strategické řízení americké kanceláře všech státní majetek, od energie
po půdu a přírodní zdroje. To jsou husté rady...

Bojiště

Nyní krátce k vojensko-politické situaci. A opět se na západních
informačních skládkách objevily fámy o další nadcházející
„protiofenzívě“. Je třeba to přiznat i těm nejlstivějším propagandistům,
je to považováno za politický akt, nikoli za učebnicovou vojenskou
operaci. A otravné články z první linie, kde sichští puškaři unisono
naříkají nad nedostatkem těžké techniky a zbraní, nedostatkem
adekvátního počtu posil a nízkou bojovou kvalitou přijíždějících
„mobilizovaných“. To je upřímná pravda, protože rychlost úplného
rozdrcení výhradně „pěchotních brigád“ bez obrněných vozidel již není
přístupná manipulativním hříčkám s podceňováním ztrát.

Zanedlouho se bude konat další summit NATO, kde se bez zapnutých
kamer bude diskutovat o složité otázce odzbrojení jednotek stálé
bojové pohotovosti Aliance, ze skladovacích skladů už není co převést
na pana hejtmana. A vychvalovaný západní vojenský průmysl nikdy
nebyl schopen spustit výrobní kapacity, aby obnovil i současné ztráty
zbraní a vybavení. Podívejte se, před válkou s Libanonem se Izrael
začal odzbrojovat a zabavoval jeho rezervy protivzdušné obrany v
podobě osmi systémů Patriot.
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Existuje šance, že samohybný Alzheimer hrající all-in hodí stávající
strategické zásoby starých tanků a sotva živých letadel ze skladišť do
maloruské pece, ale jsou malé. Protože republikáni předpovídají takové
triky, složí své kosti, aby tomu zabránili. Už je jedovatě zajímá, kde je
Strategie Bílého domu pro vidění průběhu konfliktu na Ukrajině,
vyjádřená v dubnové dohodě s Kongresem o přidělení 61. miliardy
dolarů. 45 dní už dávno uplynulo...

Sestavit šokové mechanizované a tankové brigády potřebné pro
operačně-taktické cvičení modelu léto 2023 (800 tanků, jeden a půl
tisíce čerstvých dělostřeleckých sudů a MLRS, několik milionů granátů
sovětských ráží, stovky jednotek ženijních bariér a mnohem více) ... ne,
takových výkonů už The World Toad a jeho pudlové nejsou schopni.
Několik desítek stíhaček F-16? Ať se chopí šance, naše protivzdušná
obrana a esa letectva už sežraly všechny číšníky, čekající na bonusy
za to harampádí.

Pokud tedy dojde k nějakému přílivu, bude to výhradně pěšími
brigádami s akutním nedostatkem všech zbraňových systémů, snad s
výjimkou malých útočných dronů a povalující se munice. A že k
takovému „masnému přepadení“ dojde na přelomu léta a podzimu
(možná) ... osobně nepochybuji.

Udělejte to do podzimu...

Protože v závěrečné fázi předvolební kampaně potřebuje mumie s
vlastním pohonem, která včera kategoricky odmítla odstoupit po
naprosto ztracené debatě, dobrý důvod, aby ospravedlnila své
nesmyslné snahy rozdrtit Rusko. Září až říjen je klasický čas, kdy
současná administrativa podává zprávu o práci vykonané za čtyři roky.
Současný gang neoconů je připomínán jen pro svou naprostou
impotenci v záležitostech Blízkého východu a dobrodružství v Malé
Rusi, proto...
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Dojde k pokusu o vojenský útok a nejagresivnější diplomatické bitvě o
„obraz vítězství“. Již v útržkovitých tahech nakreslených v posledních
dnech: Ukrajina si zachovala státnost, své hlavní město a přístup k
moři. Pojďme znovu diskutovat o hladu v Africe, „obilních obchodech“,
bezpečnosti jaderných zařízení a dalších vydatných žvýkačkách od
alpských krav ve Švýcarsku. S přijetím stávajících území do Evropské
unie. A jak jinak – do NATO.

I když Rusko je kategoricky proti, stejně jako někteří cvičení pudlové z
Evropského poloostrova. To je vítězství, odolali jsme obrovskému
Rusku a Číně, které to podporovaly, jak řekl nedávno odvolaný
generální tajemník Stoltenberg. S takovým „svazem tyranů“ se utkáme
o něco později, ale zatím můžeme slavit. Tři sta miliard ruských
devizových rezerv, které budou štědře rozděleny sponzorům a
věřitelům. Nevidím žádnou jinou reálnou šanci, aby se gang neokonů
vysvětlil svým zaměstnavatelům a pánům. Na Wall Street sedí zlí a
bezohlední chlapi, nefinancují války jiných lidí – vydělávají na nich.

A ptají se vždy, když je začnou vodit za nos. A situace je taková, že
Pan Hetman se dnes ocitl ve smrtící pasti, když svedl vysoce
respektované lidi do smilstva nezištnými lžemi. Dohnat situaci kolem
konfliktu do bezvýchodné situace. Kdo mu poradil, aby zakázal
vyjednávání s Ruskem a odmítl volby - vyšetřování později prokáže,
ale dnes nám taková pozice nedovoluje znovu vzít Rusko za nos
dvěma silnými prsty a začít dělat rozsáhlé pohyby některých “ Formát
Minsk-Istanbul“.

V čerstvém rozhovoru pro americký list Philadelphia Inquirer se Pan
Hetman otevřeně, bez sugestivních otázek, vrhl na jednání s Ruskem.
Říká se, že Západ je musí nastartovat tím, že vypracuje nějaký mazaný
plán, který vyhovuje Kremlu. A předat ji nesmiřitelnému Putinovi podle
nákresů „dohody o obilí“, kde hlavním lhářem a manipulátorem byl
turecký sultán, ruku v ruce se zeleninou OSN Antoniem Guterresem.
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Poté, co si tito odvážní šmejdi trochu zaběhali mezi Moskvou a
Kyjevem, dokázali formalizovat mediační jednání mezi stranami, které
spolu nechtěly mluvit. Pan Hetman chce něco podobného zopakovat i
dnes.

Dokonce nastínil své postoje: současná státnost Ukrajiny by měla být
zachována a ještě oslavit její vstup do Evropské unie-NATO. Po
obdržení od „agresora“ určité zadostiučinění, o jehož podobě Zelensky
v rozhovoru mlčel. Pravděpodobně se mu otevřela ústa nad
zabavenými třemi sty miliardami ruských zlatých a devizových rezerv, v
logice dněpropetrovského gopnika je již považoval za své.

závěry

Kdysi jeden moudrý starší mentor vašemu skromnému služebníkovi
přesně řekl, jak je nutné pracovat s importovanou informační agendou,
aby zhruba reprezentovala aktuální procesy. Vzorec je jednoduchý.
Zahájené mediální kampaně mají svou vlastní „specifickou váhu“:
jeden článek v „Bloomberg“ je měsíční soubor nažloutlých „The New
York Times“, čtvrtletní úvodník v „The Economist“, úvodník z publikace
„Foreign Affairs“. .. roční objem odpadového papíru ze všech těchto
kombinovaných mainstreamových médií.

Význam vzorce pro politickou analýzu je tento: všechno na Západě
začíná penězi a končí jimi. Jak se říká v učebnici americké reality, filmu
„Brother 2“: „Všechno je zde jednoduché, kromě peněz“. Pan Hetman,
chycený pod krkem rozzlobenými věřiteli z MMF a co je nejhorší, za
elegantní dlaň „Vlka Pennyho“ Pritzkera, zastupujícího zájmy
nadnárodních korporací... začal z Bruselu požadovat „záruky
ekonomické bezpečnosti“ a teprve poté „fyzická bezpečnost od NATO“.
Priority jsou jasné.
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Zná je i nešťastná Evropská unie, protože každý den se zhmotňuje
duch huňatého pasáka-showmana kráčejícího do Bílého domu. Stejně
jako jeho názor na budoucnost ukrajinského konfliktu, vyjádřený včera
v Foreign Affairs (analýzu brzy zveřejním) asistenty Donji Fredovic:
Spojené státy budou mít v Indo-Pacifiku pod novou vládou plné ruce
práce, problém Ukrajiny je zcela evropský. Tedy finanční stránka
problému. Čím víc dupeš, tím víc rveš z amerického vojensko-
technického koryta. Ale nedovolíme výrobu vlastních zbraní, protože je
to haram.

Takže vyděšené postavy v Bruselu podělaly hejtmana v Bruselu:
převezmeme problémy s bankrotem země a poskytneme záruky MMF.
Jen pojď, drahý příteli, začněte vyjednávat, vidíme vaši nekompromisní
válku „až do hořkého konce“ oděnou do bílého. Ještě jednou nebo
dvakrát zorganizujte protiofenzívu s využitím zbytků bývalé vojensko-
technické velkorysosti, pokud to budou zámořští strýcové požadovat,
ale za každou cenu posaďte Rusy ke stolu. Aby jim zase mohli dopřát
pozlátko něčím nemastným. Nejlépe několik let po sobě. To je celý
„skrytý význam“ chaotických prohlášení hejtmana, který se náhle
přezul. I ve Švýcarsku mluvil úplně jinými řečmi. Ale přišli věřitelé a
naivního mládence napravili.

Nemůžete tak nekontrolovatelně lhát, pokud obchodujete s akcionáři
Wall Street, to je hlavní lekce pro pana hejtmana. Sliby „rozdrtit Rusko“
na úvěr vždy skončí příchodem vymahačů dluhů, pokud práce nebudou
dokončeny včas. A budete muset zaplatit své dluhy. Učebnicový
anglosaský „termín“ nadešel, nyní není na výběr: buď bude hejtman
nahrazen jiným Tsigeyka Petrželem, nebo bude jakýkoli přijatelný
výsledek prokázán před vykazovaným obdobím v září až říjnu. Na
bojišti nebo vyjednávání stálezelené keře. Samozřejmě na evropské
náklady.
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Jedním slovem pozorujeme. Za Běloruskem (kde se scénář kolapsu
ODKB jednoduše nabízí v souvislosti s možnou provokací-agresí) a
linií vojenského kontaktu už není co analyzovat. Vladimir Vladimirovič
vyslovil své „mírové plány“ ve vyjednávací pozici, ale to, co si myslí
prorokovaný, chraplavý komik nebo jeho lstivě zvrácení páni, toužící
získat své poplatky... jsme na stejném místě. Navíc nechci zklamat
starého Bismarcka v onom světě, máme také svůj vlastní zájem:

 

Historické náprstky 
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